
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту покушения на незаконный оборот черной икры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3.1 ст. 258.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих в видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации).

По версии следствия, 14 июня 2019 года с целью продажи черной икры амурского осетра подозреваемые разместили на одном из информационных порталов в сети «Интернет» объявление о ее продаже. Преступление не было доведено до конца, поскольку икра была изъята у подозреваемых 27 апреля 2020 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий. Банки с икрой находились в багажном отделении автомобиля, припаркованного на улице проспект 100 лет Владивостоку в городе Владивостоке.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники Пограничного УФСБ России по Приморскому краю.

26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1518162>